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VYHODNOTENIE 

PRIESKUMU KVALITY VZDELÁVANIA 
 
 
Prieskum kvality vzdelávania bol realizovaný v októbri 2016 pre denných aj externých študentov. Prieskumu 
sa zúčastnilo 111 denných študentov a 119 externých študentov, spolu 230 študentov. Študenti vyplňovali 
dotazník o kvalite vzdelávania, študijných programov a úrovne vzdelávania, kde postupovali podľa tohto 
číselného hodnotenia: 
 
 

Som nespokojný(á) Som  viac 
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1 2 3 4 5 
 

 
Dotazník vyplnilo 230 ŠTUDENTOV dennej aj externej formy, ktorí  na otázky odpovedali 
nasledovne: 
 
 
1. Kvalita vzdelávania, študijných programov a úrovne vzdelávania 

 
 

     V tejto časti študenti odpovedali na 16 otázok, ktoré sú rozdelené do 4 grafov nasledovne: 
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2. GRAF 
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4. GRAF 
 

 
 

 
 

 
2. Celkové hodnotenie vzdelávacej základne 

 
V tejto časti študenti odpovedali na 11 otázok, ktoré sú rozdelené do 2 grafov nasledovne: 
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6.   GRAF 
 

 
 
         

 
3. Organizačné problémy na vysokej škole 

 
V tejto časti študenti odpovedali na 6 otázok, ktoré sú zobrazené v nasledovnom grafe: 
 

 
 

 
 

7.         GRAF 
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Dotazník vyplnilo 111 DENNÝCH ŠTUDENTOV, ktorí  na otázky odpovedali nasledovne: 
 
 
1. Kvalita vzdelávania, študijných programov a úrovne vzdelávania 

 
 

     V tejto časti denní študenti odpovedali na 16 otázok, ktoré sú rozdelené do 4 grafov nasledovne: 
 

 
1. GRAF 
 

 
 
         
 

 
2. GRAF 
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2. Celkové hodnotenie vzdelávacej základne 
 
V tejto časti denní študenti odpovedali na 11 otázok, ktoré sú rozdelené do 2 grafov nasledovne: 
 
 
 
5. GRAF 
 

 
 
 

 
6.   GRAF 
 

 
 
         
 
 
 

0

10

20

30

40

50

60

Vybavenie posluchární Počítačová učebňa Prístup do študijného
poriadku

Pravidlá materiálnej
pomoci

Prístup do programov
vzdelávania

Spokojný Viac spokojný ako nespokojný Ani spokojný ani nespokojný

Viac nespokojný ako spokojný Nespokojný Nehodnotil

0
10
20
30
40
50
60
70
80

Prístup k
informáciám o

požiadavkách na
skúšky a zápočty

Pravidlá
transparentnosti

týkajúce sa
poplatkov

Prístup do knižnice Kultúrne
zariadenia,športové

a rekreačné

Sociálne zariadenia
a ambulancia pre

študentov

Prispôsobenie
infraštruktúry pre

osoby so
zdravotným
postihnutím

Spokojný Viac spokojný ako nespokojný Ani spokojný ani nespokojný

Viac nespokojný ako spokojný Nespokojný Nehodnotil



8/12 

 
3. Organizačné problémy na vysokej škole 

 
V tejto časti denní študenti odpovedali na 6 otázok, ktoré sú zobrazené v nasledovnom grafe: 
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Dotazník vyplnilo 119 EXTERNÝCH ŠTUDENTOV, ktorí  na otázky odpovedali nasledovne: 
 
 
1. Kvalita vzdelávania, študijných programov a úrovne vzdelávania 

 
 

     V tejto časti externí študenti odpovedali na 16 otázok, ktoré sú rozdelené do 4 grafov nasledovne: 
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3. GRAF 
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2. Celkové hodnotenie vzdelávacej základne 

 
V tejto časti externí študenti odpovedali na 11 otázok, ktoré sú rozdelené do 2 grafov nasledovne: 
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3. Organizačné problémy na vysokej škole 
 

V tejto časti externí študenti odpovedali na 6 otázok, ktoré sú zobrazené v nasledovnom grafe: 
 

 
 

 
 
7. GRAF 

 

 
 
         
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

0
10
20
30
40
50
60
70
80

Nedostatok miest
na prednáškach

Nespravodlivý
systém registrácie

na prednášky

Príťažlivé alebo
ťažké do prijatia

vyučovacie hodiny

Neaktuálne alebo
nedostatočné
informácie o
prednáškach

Nedostatok
jednotnosti
pravidiel a

právnych predpisov
na vysokej škole

Zlé prispôsobenie
registračného

systému na vysokú
školu do možnosti

študentov

Spokojný Viac spokojný ako nespokojný Ani spokojný ani nespokojný

Viac nespokojný ako spokojný Nespokojný Nehodnotil


